

Титульный лист

1с. 9 Мая наша страна отмечает праздник – День Победы. 22 июня 1941 года Фашистская Германия напала на нашу страну. Во главе Германии стоял Гитлер, который хотел подчинить себе весь мир. В первые дни войны В. Лебедев-Кумач написал песню, которая называется «Священная война». Услышав эту песню, этот призыв, вся страна, весь народ встал на борьбу с фашистской Германией. Все, и даже дети.
(Звучит песня)

2с. Сын полка. Многие дети, наравне со взрослыми, с оружием в руках боролись с фашизмом , становясь сыновьями и дочерьми полков. Ребята, посмотрите на форму, в которую одет маленький боец. Она совсем как у взрослых, только меньшего размера. Не смотря на свой юный возраст, у мальчика на груди уже имеются ордена. А на плечах погоны. Значит, мальчик за свою отвагу получил и награду, и звание.

3с. Ребенок на передовой. А вот на этих фото дети, которые уже принимают активное участие в военных действиях. Скорее всего это фото до или после боя. Посмотрите у него такое же оружие в руках, как и у взрослых солдат.

4с. Встреча. А вот на этом снимке маленький боец рассказывает ребятам о войне, о своих боевых подвигах.

5с. Дети лагерей. На этой фотографии вы видите детей, которых фашисты захватывали в плен и заставили выполнять тяжелую работу. Заключены эти дети в лагере, за колючей проволокой, которая огораживала этот лагерь, чтобы никто не убежал. За ними следили фашисты со своими злыми боевыми собаками.

6с. Война глазами детей. Во время вражеского налета дети старались укрыться в землянках. Посмотрите на их лица, как им страшно! Кругом все взрывалось и рушилось. Они практически жили в землянке. Это было их единственным местом, где можно было спрятаться и спастись. Здесь они жили, спали, рядом готовили еду, и играли.

7с. Семья у разрушенного дома в деревне после авианалета. Вот посмотрите, что осталось от дома в деревне после бомбёжки. Разрушен весь дом, семья осталась без крыши над головой и без ничего.

8с. Эвакуация детей и женщин в Московском метро. Все вы знаете, что в больших городах есть метро. Во время войны, когда город бомбили, родители брали своих детей и спускались в метро, чтобы укрыться от взрывов. Когда бомбёжки продолжались долго, люди ночевали на раскладушках.